
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il  giorno  13  gennaio  2025,  alle  ore  20.30,  presso  i  locali  della  Sede  ex  Casa
Comunale P.zza Capitano Beltrami, si è riunito il Consiglio di Quartiere di Cireggio
nelle persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X
PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X
NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Franco Gemelli.

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio avanzamento interventi richiesti sul territorio;
2) Potatura rami secchi alberi parco parcheggio cimitero;
3) Luci di via Mozzalina;
4) Segnalazione problematiche varie;
5) Proposta prossime attività;
6) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale il Sig.ra Paola Nicolazzini



VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 379 del 08/01/2025, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento per
la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco e agli Assessori della
Giunta Comunale;

l’Assessore Gemelli comunica che è già stato programmato il taglio dei rami
secchi  nella  zona  del  Cimitero  e  che  l’Amministrazione  ha  inoltre  previsto  una
decorosa sistemazione del locale a fianco dell’ossario in cui sono state collocate le
opere pittoriche donate da Lino Caldi. Il Consiglio di Quartiere, ringraziando per il
sollecito intervento, vuole però nuovamente segnalare la pericolosità di alcuni pini
particolarmente alti del parco Stella e situati sul confine con l’abitazione privata della
famiglia Ricappi che ha più volte comunicato il rischio.

Per quanto riguarda il punto luce richiesto per l’abitazione di via Mozzalina,
10, l’Assessore comunica che è stata ottenuta l’autorizzazione del proprietario dello
stabile su cui sarà collocato un punto luce alimentato a energia solare (fotovoltaico);
si  è  solo  in  attesa  del  preventivo da  parte  della  ditta  RTM per  dare  l’immediata
esecutività.

Il  consigliere  Perletti  segnala  che,  a  seguito  dei  lavori  di  sistemazione  ed
ampliamento  del  Parco  Villaggio  Moscatelli,  sarebbe  opportuno  ridisegnare  i
parcheggi. L’assessore Gemelli  ha comunicato che, appena le condizioni meteo lo
consentiranno,  si  procederà  alla  messa  a  punto  della  segnaletica  orizzontale
dell’intera zona, prestando particolare attenzione all’area dei parcheggi.

L’Assessore  comunica  che  i  lavori  del  nuovo  asilo  nido  proseguono
regolarmente;  l’Amministrazione  ha  predisposto  lavori  di  sistemazione  dell’area
esterna  per  l’accesso  dei  genitori  alla  struttura,  che  sarà  utilizzabile,  molto
probabilmente, a decorrere dal settembre 2026. 

Infine,  si  concorda  per  il  giorno  12  aprile  2025,  salvo  impedimenti,
l’inaugurazione dei parchi giochi al Villaggio Moscatelli e all’area adiacente il campo
di  calcio  ADS  Cireggio;  all’uopo  s’intende  chiedere  al  Dirigente  dell’IC  F.M.
Beltrami di organizzare la partecipazione degli alunni della primaria di Cireggio. Ci
si ritroverà per predisporre locandina e programma dell’evento.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22.00.

           Il verbalizzante Il Presidente CdQ Cireggio
           Sig.ra  Paola Nicolazzini Sig. Lino Caldi
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